
 

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2026  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό  Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Συνεχείς εξαγγελίες χωρίς αντίκρισμα και καθυστερήσεις εργασιών στο 

κολυμβητήριο της Αγυιάς  Πατρών»  

Το κολυμβητήριο στην περιοχή της Αγυιάς Πατρών αποτελούσε μία από τις σημαντικότερες 

δημόσιες αθλητικές εγκαταστάσεις της πόλης με ιστορία στον υγρό στίβο και στον μαζικό 

αθλητισμό. Σήμερα, ωστόσο, η εικόνα που παρουσιάζει είναι εικόνα εγκατάλειψης και απαξίωσης, 

αποτέλεσμα χρόνιας αδράνειας, παρά τις επανειλημμένες εξαγγελίες για παρεμβάσεις, 

συντηρήσεις και ανακατασκευή. 

Κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στην Πάτρα, ο αρμόδιος Υπουργός προχώρησε σε νέες 

εξαγγελίες για την αναβάθμιση και ανακατασκευή του κολυμβητηρίου παρουσιάζοντας το έργο 

ως άμεση προτεραιότητα. Ωστόσο, παρά τις δηλώσεις και τις δεσμεύσεις αυτές, μέχρι σήμερα 

δεν έχει υπάρξει κανένα απτό αποτέλεσμα, με την εγκατάσταση να παραμένει σε καθεστώς 

εγκατάλειψης και καθυστερήσεων.  

Παράλληλα, όσον αφορά το έργο της συνολικής ανακατασκευής του κολυμβητηρίου στην Αγιά, 

το οποίο είχε παρουσιαστεί ως σημαντική κυβερνητική και περιφερειακή παρέμβαση, η έναρξη 

των εργασιών έχει τεθεί σε προσωρινή αναστολή. Σύμφωνα με δημοσιευμένες πληροφορίες, 

μετά τον ορισμό προσωρινού αναδόχου από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, κατατέθηκαν 

προδικαστικές προσφυγές από συμμετέχουσες εταιρείες, με αποτέλεσμα το ζήτημα να εξετάζεται 

πλέον από την Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων. Η διαδικασία αυτή εκτιμάται ότι θα διαρκέσει 

τουλάχιστον έναν έως δύο μήνες μεταθέτοντας, εκ νέου, την υλοποίηση του έργου. 

Το γεγονός αυτό ενισχύει την αίσθηση ότι, για ακόμη μία φορά, οι ανακοινώσεις και οι εξαγγελίες 

δεν συνοδεύονται από σαφές χρονοδιάγραμμα και απτό αποτέλεσμα, ενώ η μοναδική δημόσια 

κολυμβητική υποδομή της Πάτρας συνεχίζει να παραμένει σε καθεστώς αβεβαιότητας και 

υποβάθμισης. 

Σε συνέχεια των παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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1. Ποιοι είναι οι συγκεκριμένοι λόγοι για τους οποίους δεν έχουν υλοποιηθεί μέχρι σήμερα 

οι αναγκαίες εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης στο κολυμβητήριο  στην Αγυιά 

Πατρών, παρά τις σχετικές αποφάσεις και εξαγγελίες; 

2. Ποιος είναι ο συνολικός προϋπολογισμός που έχει διατεθεί ή δεσμευθεί μέχρι σήμερα για 

το κολυμβητήριο και ποια έργα έχουν πράγματι εκτελεστεί; 

3. Ποιο είναι το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα για την πλήρη και ασφαλή 

επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου; 

Οι Ερωτώντες  Βουλευτές 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη)  

 

 

 




